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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 15/08/2017.

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezessete,  com início às 17h30, na sala 312 da

EFLCH – Unifesp, reuniram-se os professores membros da CEPG do PPGCS: Ana Lúcia Teixeira,

Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa, Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carlos Alberto

Bello,  Daniel  Arias  Vazquez,  Davisson  Cangussu  de  Souza,  Débora  Alves  Maciel,  Julio  César

Casarin  Barroso  Silva,  Márcia  Tosta  Dias,  Maria  Cristina  Pompa,  Maria  Fernanda  Lombardi

Fernandes, Melvina Afra Mendes de Araújo,  Rogério Schlegel,  Tatiana Savoia Landini e Valéria

Macedo.  Ausências  justificadas:  Alessandra  El  Far,  Antonio  Sérgio  Carvalho  Rocha,  Carolina

Pulici, Christina Andrews, Cynthia Andersen Sarti, Gabriela Nunes Ferreira, Javier Amadeo, Ingrid

Cyfer,  Henrique  José  Domiciano  Amorim,  Henrique  Zoqui  Martins  Parra,  Humberto  Prates  da

Fonseca Alves, José Carlos Gomes da Silva, José Lindomar Coelho Albuquerque, Liana de Paula,

Mauro Rovai, Lilian Sales, Márcia Cristina Consolim e Renzo Romano Taddei. Com a palavra, o

Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a pauta ser discutida: 1) Doutorado. 2) Aprovação da ata

de 20/06/2017.  3)  Bancas de qualificação e defesa.  Informes:  1) PAD -  A Pró-Reitoria não abriu

prazo para cadastramento das disciplinas  no PAD. No entanto,  todo o processo de realização de

Estágio  Docência  será  realizado  normalmente  durante  o  semestre  e  a  secretaria  do  Programa se

encarregará  dos  trâmites  burocráticos.  2)  Integridade  Acadêmica  –  Foi  lembrado  que  no  dia

18/08/2017 será realizado o I Encontro de Integridade Acadêmica da Unifesp, no auditório principal

da  Reitoria,  aberto  a  toda  a  comunidade  da  universidade  e  direcionado,  sobretudo,  aos  docentes

credenciados nos programas de pós-graduação, e com as presenças já confirmadas da Reitora, do Pró-

Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa, do Diretor Científico da Fapesp, e dos Pró-Reitores de Pós-

Graduação e Pesquisa das universidades públicas do Estado de São Paulo (USP, Unicamp, Unesp,

UFABC,  UFSCAR,  Ita).  3)  Processo  seletivo  –  o  processo  seletivo  contou  com  64  candidatos

inscritos e está em andamento, sem intercorrências até o momento. Dados os informes, passou-se ao

Primeiro Ponto da Pauta: Doutorado – Após fazer um relato sobre a atual situação do programa o

Professor Bruno Comparato lembrou a todos que a nota da avaliação quadrienal  do PPGCS será

divulgada dia 15 de setembro próximo. Foi apresentada uma proposta inicial, pensada pela comissão

de  doutorado  que  sugere  quatro  linhas  de  pesquisa  como  ponto  de  partida  para  a  discussão.  O

coordenador  lembrou  que  o  documento  de  área  de  sociologia  da  Capes  de  dezembro  de  2016

estabelece que as APCNs de ciências sociais devem ter linhas de pesquisa que sejam integradas por

docentes das três áreas das ciências sociais (antropologia, ciência política, sociologia) distribuídos de

forma equilibrada; as linhas devem também estar articuladas entre si. Após um acalorado debate, foi
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decidido  que  a  discussão  seria  retomada  em  reunião  extraordinária  agendada  para  o  dia  1º  de

setembro. Segundo Ponto da Pauta: Aprovação da ata de 20/06/2017 – Ata aprovada sem ressalvas.

Terceiro Ponto da Pauta:  Aprovação das bancas de qualificação e defesa – Foram aprovadas as

bancas  de  qualificação  de  Miriam  Vidal,  Mônica  Conceição,  Carolina  Alvim  Santos  e  Marília

Gabriela de Paula. Foi aprovada a banca de defesa de Caio Duarte Santos. Nada mais havendo a

acrescentar,  eu,  Rafael  Ferreira,  na  qualidade  de  secretário  do  Programa  de  Pós-Graduação  em

Ciências Sociais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 14 de abril de 2017.

Ana Lúcia Teixeira 

Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa

 Bruno Konder Comparato (Coordenador)

Carlos Alberto Bello

Daniel Arias Vazquez

Davisson Cangussu de Souza

Débora Alves Maciel

Julio César Casarin Barroso Silva

 Márcia Tosta Dias

 Maria Cristina Pompa
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